

## 以赛亚 62 章代祷信 2014 年 8 月代祷



亲爱的代祷伙伴，

我们为您向神献上赞美！知道世界各地有许多弟兄姐妹与在耶路撒冷的我们，为以色列一起向神祷告祈求，实在令我们欢欣鼓舞！

因着目前以色列的局势，有许多人丧生、经历苦难和伤痛，我们要继续祷告，神的公义行在地上，也要祈求这块土地重新获得平安稳妥。公义的主在天上掌权，祂充满温柔慈爱，我们代表以色列转向神，祂必垂听我们的祈求！

从7月8日到现在（当我撰写这封代祷信的时候），已有3,000颗飞弹从加沙走廊射入以色列，从北到南攻击以色列全境的民众。虽然有部分建筑遭到损害，但奇妙的是，以色列民众的死亡人数，出奇地低！神真的看顾祂的百姓，而且铁穹飞弹拦截系统保护了许多人的生命！保护以色列的，也不打盹也不睡觉。（诗121:4）

ICEJ在这段可怕的冲突中，捐赠了移动式防空避难所给加沙边境的犹太社区，也招待以色列战火较严重地区的民众，到相对比较平静的地区放松休息。而且我们希望能够做的更多！然而，加沙民众所遭遇的巨大不幸的悲痛，要归咎於哈马斯恐怖组织的领导，他们恶劣无情地利用无辜的民众——甚至孩童，当作人肉盾牌，导致数百名平民死亡。哈马斯恐怖份子甚至不爱护怜悯自己的百姓！

一位以色列国防军的指挥官向我的一位友人透露，哈马斯恐怖份子一手拿着卡拉什尼科夫来福枪（Kalashnikov rifle），瞄准一位以色列士兵，另一手却抱着一个婴孩！！这位士兵选择不向这个恐怖份子回击！因着神的恩典，这位士兵的命保住了！当他向这位小婴孩显出恩慈的时候，他也没有被杀——他顾念这个按着神的形象所造的脆弱无辜小生命。听到从加沙传出这样的故事，我们的心都碎了！然而，许多人却指责以色列。

我们可以想像，在以色列总理纳坦雅胡、国防军领袖与官兵，在尽力保护以色列百姓时，所承担的沉重责任与压力。我们需要持续为他们祷告，并且相信您会再次加入我们这一整个月向天父的祷告祈求，祂是以色列的神！

在加沙及其紧临边境地区的冲突仍在进行之际，以色列其他地区的民众生活，却照常依旧，持续每天的生活坐息。商店照常营业，上班族依然去工作，交通运作也正常，民众上餐厅、咖啡厅用餐——游客也不断来到以色列！

我们也正忙着筹办今年10月10-15日的ICEJ住棚节特会，欢迎您加入我们！

期盼今年的特会，比去年有更多人来参加，而且，目前报名住棚节特会的人数，已经比去年同期还多！今年住棚节的特会，给基督徒一个平台，向以色列展现我们的爱，并且预备好去安慰以色列，忠诚地与她同站立。上耶路撒冷守住棚节，会成为安慰以色列的响亮声音，让以色列听见。当以色列看见几千个基督徒来此朝圣，与他们一同欢庆住棚节，尤其是在冲突平息後，一定能感受到，她并不孤单！

所以，请为住棚节特会祷告，并且邀请您与我们一同在耶路撒冷欢庆。带您的朋友一起来！宣告撒迦利亚先知对列国的百姓所说的：「我们要快去...我也要去。」（亚8:21）

奉耶稣宝贵的圣名，



柯尤哈牧师

国际部主任

ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆

### 祷告重点

*神通过祂的话与我们同在，我们则通过祷告，求神与我们同在。所以，我们要在耶稣基督里刚强壮胆，按着圣经，运用神的话，为以下事项祷告。*

1. 我们要不断地为以色列官兵的安全祷告，同时求神赐给以色列的领袖智慧与勇气——尤其是总理纳坦雅胡，以及国防部领袖。求神使他们感到自己被祷告所遮盖。  
*经文：王下 6:15-17；民 10:34-36；诗 91；提前 2:1-4；箴 21:1；传 9:18。*
2. 为以色列的安全持续祷告，以色列百姓在国际社会中不觉得孤单。  
*经文：诗 121, 91；赛 40:1。*
3. 为加沙的百姓祷告，求神亲自介入，带领他们脱离残酷领袖的挟制，终结加沙的暴力与悲剧。祷告神赐下神迹，在加沙百姓被迫活在恐怖份子掌权的环境中，使他们蒙保护看顾。求主坚固加沙的基督教会，这群小众在遭受苦难、伤痛和逼迫时，能够持守信心，同时被神保护，刚强站立。祷告神在加沙的心意能够满足。  
*经文：提前 2:1-4；诗 91；太 6:10；启 7:9-17*

4. 祷告神的荣耀再次降临在今年 10 月的住棚节特会，一切准备工作就绪，欢迎列国上到耶路撒冷守节！

*经文：诗 24:7-10；亚 8:20-22, 14:16。*

5. 祷告在加沙冲突後，哈马斯恐怖组织必须清楚地为自己的恐怖行为负责。列国的领袖持续发声，表达并坚持以色列有权利防卫抵抗恐怖份子。同时祷告媒体公正真实地报导有关悲剧伤亡的事件。

*经文：箴 23:23；约 8:32；林後 13:8。*

**欢迎转寄，转载请注名出处：[ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆或上网:](http://ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆或上网:)  
[cn.icej.org](http://cn.icej.org)，点阅「时势 / 代祷」。**

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem，ICEJ)成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中 70 多个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1「你们的神说:你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是: 以实际的方式表达对以色列的支持与友谊；教导全球教会有关神对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁；支持圣地的教会；在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道；以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。 🌐

华人事务部秦令仪翻译

**报名住棚节，请洽寄件人。**